37.

ITena poGe je 450 nuHapa. OHa | Jje mpBo nosehana 3a 20%, a 3a1pM HOBOIIOGHJeHa IIeHa cMarbena 3a 20%.
Konmca Jje HoBa IieHa pobe?

38.

Ilena jegnor HpouzBo,ua Je 600 nHHapa Tlocre HOCKYHJBeH:a 3a 20 % I[OHIJIO Je z(o l'IOJeBTI/IH:,eH:a o 20%.
Komnuka je HOBa 1eHa TOT IIpOM3BoAa?
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39.

Llena kunorpama cosmm je 65 nuaapa. Co je npBo nockynena 10%, a onza je mojedrunmnia 10%. Komiako
H3HOCH IIeHa KUJIorpama CoJH Hociie nojeTumbema?
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40.

IlbuBa cymersem ryou 85% cBoje Mace. ‘ : 07(7 é- é ; /J’% '

a) Komiko ce no6uja cyBux nusmBa ox 200 kg cBexux?; - <
6) Komuko Tpeba cBexux IUBHBA J1a ce IIO6PI]C 510 kg cyBux?
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41.

V jennoj mxomu ca 560 y4eHuka ogHOC Opoja gedaka u 6poja ﬁesojtmua je 3 : 4. Konmko nMma nevaka ,
aKOJIMKO JIEBOJYHUIIA Y TO] IIKOJIH?
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42.

Jly>xuHe cTpaHuIia TpoyrJia ce oxHoce 2:5: 6, a 06HM TpOthéjé 52cm. I/Iépaquaj nyx/mﬁebipénnué
TOT TPOYTJIa.
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43.

VHYyTpalllibi YTIOBH TPOYT/Ia Ce OHOCE Kao 2 : 3 : 4. OJIpe/iH HelO3HATe yIIOBE TpOyra, S
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44.

Jenan yro tpoyria je 70°, a apyra jsa ce OJIHOCE Kao 3 : 8. Onpenn Hero3HaTe yfﬁOBe TpoerIa
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45. | Jlpa cymieMeHTHa yria ¢y y pasmepu 5 : 7. Onpez[n Te y1"J1‘0Bé.. = 7 o
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46. | Ilsa koMJIeMEHTHa yria cy y pasmepn 1 :5. Onpenu te y>rJIOBe.H
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